
Ahoj dospěláci a děcka z Nivniček a Turisťáku, 
jakož i jejich rodiče a prarodiče.
Nemožeme pořád trčet ve zkušebně či klubovně. Je potřeba vyrazit ven, rozhlédnút sa a zjistit třeba to, že 
právě v tyto dny začíná LÉTO. Proto jsme se rozhodli, že v sobotu 18. června 2011 prožijeme opět JINAK! 
Na sobotní výpravě k tajemnosti domova přivítáme léto OSLAVOU LETNÍHO SLUNOVRATU. 
Výpravu uskutečníme v tradiční spolupráci Nivnička + TOM Nivnice.

Časový program pro celou akci. 
Pochopitelně do výpravy můžete vstoupit v jakémkoli okamžiku, kdy vám to bude časově vyhovovat, jako z 
nich i v libovolném bodě vystoupit. Znovu zdůrazňujeme, že budeme velmi rádi, když akci absolvují s dětmi 
i rodiče.

sobota 18. června 2010:
18:00  sraz u kaple Nesvětější Trojice nad Nivnicí
18:00 – 19:00  hry … kdo bude chtít s námi přespat u kaple, vezme si stan a věci na
 spaní. Pochopitelně se na spaní do stanů můžete mezi sebou domluvit předem a vzít
 jen potřebné množství stanů. Ale samozřejmě můžete jen přijít na program u kaple, 
 a pak jít spát domů. [drsňáci spíjá pod širákem s nastartovaným autem za kapličkú…]
19:00 – 20:00 příprava na slunovratový průvod k slavnostnímu zapálení slunovratového ohně 
 = pletení věnečků z trávy (děvčata), zdobení palic (kluci)
20:00 – 20:45 slunovratová hostina … u stanů rozložíme na karimatky dobrůtky, které si děti 
 a dospělí sami přinesou a společně „kultivovanou formou“ slavnostní tabuli sežereme :O)
20:45 – 20:55  průvod k slavnostnímu zapálení slunovratového ohně
20:56 zapálení slunovratového ohně 
20:56 – 22:00 zpívání a křepčení okolo slunovratového ohně + horory
22:00 rozchod domů + ti co ostávajú - první pokus o spaní
23:00 další z pokusů o spaní

neděle 19. června 2010: 
10:30 vylezeme ze spacáků, hodíme sa do krojú 
 a zúčastníme sa slavnosti Nejsvětější Trojice u Trojice...

Pochopitelně víme, že počasí je nestálé, proto akce bude za každého počasí, klidně aj v pláštěnkách. 
Přijďte přivítat léto a prázdniny.

S pozdravem
Mgr. Jiří Miškar

& 
Mgr. Vlastimil Ondra 

P.S. 
každý donese jedno polénko, 
speciální odměnu dostane ten, 
kdo donese náruč suchého bóřá 
nebo kanystr benzínu…

Nivnice 15. června 2011


